DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING UTSPEL OCH MARKERINGAR SBF SYSTEMDEKLARATION
INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivd, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder
- P - " - as
Entricksnivan: kan vara 4 korts férg, oftast 5. Ca 7-15 poidng. Utspel I partnerns férg "*-SVENSM |
_ BRIDGEFORBUMDET
Mot 1C 2+, 2C= Nat, 2D= 55+HO, 2N=55+D,H, 3C= Spérr Firg 10-12 10-12 Lag Yvonne
Mot 3+ 14, 214=55+H0o, 2N=55+Andra 1a+H NT 10-12 10-12 Yvonne Stokka, Adam Stokka, Mikael Rimstedt,
I spelet 10-12 10-12 Ola Rimstedt, Emanuel Unge, Fredrik Alfredsson
Tvatricksnivan: ca 10-16, 5+kort i fargen Annat: Attityd
INKLIV INT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET
2:a 15-18bal, sys on Utspel Mot firg Mot NT
Ess AK AK Allmént och budstil:
4:e 11-15, syson Kung AK, KQ AKJ, KQ 5533
Dam QJ KQT, QJ 2D/H/S= svagt
Knekt JT AQJLJT
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 KJT, T9 AJT,KJT, T9
Spérr, 2NT=fraga 9 KT9, QT9, 9x AT9, KT9, QT9, 9x Oppningsbudet 1 NT: 15-17
2NT=55+ lagsta Hog hacka XX, XX XX, XXXXXX XX, XX XX, XXXXXX
Lag hacka XXX, XXXXX XXX, XXXXX 2 over 1: UK

Markeringar i prioritetsordning

ENKELT O HOPPANDE OVERBUD (Generellt, Svar, Partnerns utspel Spelforarens utspel ~ |Forsta sak Oppningsbud som kan kriiva speciella forsvarsmetoder
Balanseringspos)
1m-2m= 55+ hogf 1|S
IM-2M= 55+ oM+m Firg 2|M
Hoppande 6verbud= hall fraga 3|L
1S
MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, forhandspassad) NT 2|M
Multi landy 3|L

X= straff, nésta dubbel dr UD

Andra markeringar (inklusive trumf):

2C= 54+ H+S, 2D=fréga

SML

2D= 6M, bud=pass eller korrigera

2M= 5+M 4+m, 2NT=fraga

DUBBLINGAR

Mot spiarrbud

UD (Generellt, svar, balansering)

(2M) — x (Pass) 2N=Scramble

KRAVPASS

Mot starka dppningar

Mot 1C= (1C) — 1M (pass) 1N= Bra hdjning

OVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

IN=55+HO, 2N=55+14

3 stdds x/xx upp till 2X

VIKTIGT SOM INTE PASSAR PA ANNAN PLATS

X= Bra kort

Over motstindarens UD

1HO (x) INT=5+C, 2C=5+D, 2D=5+H, 2under=bra héjning
2HO=svag h&jning.

PSYKISKA BUD




=
o |=|E| 2
z S z 5
z sl59 25 .
& = Z cc" 8 g g BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING EFTER FORHANDSPASS
Q a2 Zzae
l& 3 11+ 2C=UK 5+C, 2D= inv 5+C, 2M=svagt 6M,
2NT/3NT= nat, 3C= 6-9 5+C, 3D/H/S=spérr
le 3 11+ 2D= UK 4+D, 3C= inv 4+D, 2M=svagt 6M,
2NT/3NT= nat, 3C= 6-9 5+C, 3D/H/S=spirr
lv 11+ 2/1=UK, 2H=8-11, 2S= 3 stdd inv, 2N=inv 2C= drury 8-11 3stod, 2H=spérr
stenberg+, 3m=NAT Inv, 3M=5-9 4st6d
1a 11+ 2/1=UK, 2S=8-11, 2N=inv Stenberg+, 2C= drury 8-11 3stody, 2S= spérr
3m=NAT Inv, 3H= 3st6d inv, 3S=5-9 4st6d
INT (14)15-17 bal 2C= Hff, 2D/H =5+H/S, 2S=6+C, 2N=6+D, Ta lag trf med ”stod”.
Kan ha 5M eller 6m. 3C=fraga efter 5cM, 3D=6+ho inv
2 22+bal eller UK 2D= reld, 2M=Bra 6+firg (Fina kort) 2C-2D-2NT= 22-24bal
2¢ Svagt, 4-10, oftast 6 korts firg 2M=0Okrav i gront, 2N=Fréga efter hall
2w Svagt, 4-10, oftast 6 korts firg 2S=0krav i gront 2N=Stenbergs
24 Svagt, 4-10, oftast 6 korts firg 3C,D,H= Okrav i gront. 2N=Stenbergs
2NT 20-21 bal 3C= Hff, 3D/H=5+H/S, 3S=Béda 14, Ta ho trf med 3+stod, 4C &r superaccept, trf
Kan ha 5M eller 6m eller singel. 4C/D=6+H/S slam inv, 4H/S=6+C/D pa det.
3% 6 spérr
3¢ 6 spérr
3v 6 spérr
3a 6 spérr
3NT 7 Géende 7 korts ho inget annat 4C=transfer, 4D= bjud din firg
4 6 spérr
4e 6 spérr
4v 6 spéarr
44 6 spérr
ANT 66+ 14 Spérr
S 6 spérr SLAMBUDGIVNING
Se 6 spérr 1430
S5e 6 spérr Splinters
S5a 6 spérr Kontrollbud




